



一家8个警察,聚在一起不易

家里再添新成员,但补拍全家福的时间还不确定

▶18口人一起合照全家福。



▼向记者介绍照片中的家庭成员。本报记者 李岩松 摄



本报济宁1月28日讯 (记者 孔令茹) 吉祥小区有个四世同堂的家庭,一家20口人,其中8位是警察。因家庭成员工作的特殊性,全家人聚在一起吃顿团圆饭很不容易。十几年来,仅在2013年外出游玩时留下了一张珍贵的全家福。

84岁的胡方良、谢玉梅夫妇结婚65年,育有两儿两女。加上女婿、儿媳、外孙、外孙女、重孙……如今全家共有20口人,是个令人羡慕的四世同堂的大家庭。大家长胡方良退休前在法院工作,晚辈们从小受父亲熏陶,选择的工作岗位都与“正义”有关。有公安局民警、监狱狱警,也有国安系

统工作人员,加上孙女、孙女婿等,全家共有8人从事警察工作。

因为这一特殊的职业,家人聚在一起时的话题都是关于“正义”、“法律”和“安全”方面的。用谢玉梅的话说,他们是个“有正气的大家庭”。虽然有着深深地自豪感,但警察这个职业,却使家庭成员们之间聚少离多。再加上二女儿一家在南京生活,十几年来,他们这家人吃顿团圆饭都很难,更别说留一张全家福了。

2013年夏天,在定了好几次外出游玩的时间后,全家人终于聚在一起。一家老少18口人,开了四五辆车到郊区钓鱼。“感觉那天的兴

奋劲还没过去,一家人完完整整的聚了一整天,看着儿女、孙子、孙女、重孙,特别特别幸福。”谢玉梅望着墙上的全家福,逐一向记者介绍他们的工作,脸上洋溢着幸福的微笑。

这张全家福非常珍贵,距离上次拍全家福已有十几年了,胡方良和谢玉梅每天都会细看一番。采访快结束时,老两口笑着说,现在又该补拍全家福了,因为家里又添新丁,他们又有了两个可爱的重孙,全家总人数变成了20人。

虽然下次拍全家福的时间还不确定,但在这个警察家庭的每个成员心里,爱小家、爱大家、爱国家,是永恒不变的价值追求。

报名方式

此次活动面向济宁城区家庭开展,市民可通过以下报名:

1、热线电话:2110110

2、电子邮箱:yunhe2110110@126.com

3、微信报名:添加今日运河官方微博“yunhe2110110”(报名时请注明“最美全家福”字样,还要留下您的姓名及联系方式。)

每天一个电话 让老父母放心

胡方良、谢玉梅家里,有张自制的家庭成员通讯表。逐一标注了家庭成员的住宅电话、办公电话、手机号码。这是大孙女胡蓉专门为爷爷、奶奶制作的,为了表示对爷爷、奶奶的尊敬和喜爱,她将爷爷奶奶一栏列为“总领导”,引得全家人都笑开怀。

“制作这个通讯表,不仅为了爷爷、奶奶方便使用,还因为警察工作的特殊性,老人时刻关注我们的安全问题,有什么事情联系上就会很安心。”胡蓉告诉记者,她和丈夫是“双公安”,工作之余很难顾及到家庭。在这种情况下,电话就是维系感情的重要载体。

自从二三十年前安装了这部固定电话,号码就一直没有变更过。这部电话就像“公共电话”一样忙碌,每天都会接到儿女、孙子(女)的电话,通话时间不会太长,但老人家听着晚辈们的声音,心里就会很踏实。

在记者采访时,家中的固定电话又响起来,原来是南京的二女儿打来的。每天一个报平安电话,这是警察之家多少年来雷打不动的温馨习惯,即使不能天天见面,也一定让家人听到自己的声音。

本报记者 孔令茹



孩子们专门制作了家庭通讯录。本报记者 李岩松 摄

新时代精英座驾传祺GA6上市,售价11.68万至19.68万



近年来,以传祺为代表的中国汽车品牌无论在品质、安全方面都取得了长足进步,逐步获得市场认可。传祺GS6以高达30%的装车率成功站稳15万级SUV市场,创下单月销量过万的成绩。今年,传祺在技术层面发起攻坚战,国内首创T-7speed自动黄金组合,将中国汽车技术水平提升至全新高度,成功应用于传祺GS6之后,再度应用于传祺GA6。搭载全新技术的传祺GA6将向合资B级轿车市场发起挑战。

1月20日,广汽传祺面向B级轿车市场的全新车型传祺GA6在广州骏程运动中心上市,推出包括1.6T和1.8T两种排量,共8款车型,售价区间为11.68万-19.68万元。

传祺GA6定位为“新时代精英

汽车研究院首席造型总监张帆先生倾力打造。欧洲立体美学思维与中国元素巧妙碰撞,融汇威严独特的设计语言,投射出极具视觉冲击力的车身外观。

大气磅礴、气宇不凡的 Flying Dynamics凌云翼家族前脸,如同翱翔天际的雄鹰,配合威严昂扬凌厉的氙气前大灯和飞翼式 LED 日间行车灯,衬托出英姿勃发、独具特色的格调。光影雕塑 2.0 造型设计美学打造车身动感优雅的线条和有机多变的曲面,精妙雅致的线条设计彰显高质品质。

Fastback溜背轿跑尾部,加以低风阻蓝色天线点缀,动感十足。同级首创光之翼造型 LED 光导组合尾灯,延伸车身侧面,延续传祺车型尾部光影造型的 DNA,使车摆在夜幕中辨识度进一步增高,展现独特的优雅动感气质。

豪华运动黄金组合,刷新中国汽车技术水平高度。

B 级轿车市场长期被合资占据,自主品牌在牢固壁垒中撕裂一道裂口,君不见过硬的技术在于以卵击石。广汽乘用车总经理吴松表示,

“如果中国汽车品牌在 B 级轿车市场竞争中无法取得突破,就永远打造不出具有影响力的世界性品牌。传祺不打无准备的仗,我们不谈市场的投机主义,要谈中国汽车品牌的攻坚战。”吴松对于传祺 GA6 信心满满,主要源于传祺在核心技术领域的新突破——T-7speed 自动黄金组

合的问世。

传祺 GA6 采用全新 1.8T 高效涡轮增压发动机配合 7 速 G-DCT 手自一体变速箱,有效解决了涡轮增压发动机与 7 速双离合变速箱的匹配问题,实现了充沛动力释放、平顺档位切换、经济燃油消耗与绿色尾气排放的四合为一,性能表现超越同级合资车型。

1.8T 发动机匹配世界顶级弯格华纳 Turbo 涡轮,可在 1700-6250 转速范围内源源不断地输出 242 牛米的最大扭矩,爆发 177 匹马力的强劲动力。内置双平衡轴,通过平衡轴增压反向力消减发动机怠速用工况振动,并应用高强碳钢材料减小摩擦,提升动力。全面改善发动机的平顺性能及 NVH 性能,减震降噪效果明显。

豪华前瞻智能科技,打造 B 级车价值新标准。

B 级车的核心价值在于尊贵享受:享受澎湃动力带来的驾驭激情,享受炫酷外观带来的优雅尊贵感,亦要享受尖端科技打造的前浪体验。

秉承“为家人造好车”的理念,传祺将智能安全标准推向更高。GA6 配备超越同级的前碰撞预警安全系统,包括前方碰撞预警、平道避障预警、盲区监测系统、360 度全景泊车影像系统等顶尖配置,为车主提供管家式安全呵护。同时,博世最新 9.1 版本 ESP、TPMS 智能胎压监测、六安全气囊

保护、GAC 五星安全车身、智慧传祺 T-BOX 手机远程安防系统等全项配置,时刻、全方位保障车辆安全。

传祺 GA6 静音表现领先同级。1.8T 发动机内置双平衡轴,有效消除发动机振动,噪声降低 6 分贝;应用 CAE 仿真、试验检测等手段优化车身结构,有效避免发动机共振;通过优化车门板阻尼和车舱内材料实现全方位的噪音隔绝,车门顶棚及底部大面积采用加厚吸音材料与强化后尾门的密封性,整体静谧提升 20%。

此外,传祺 GA6 还拥有诸多人性化科技配置,包括 PEPS 智能无钥匙进入及一键启动系统、3D 智能导航系统、EPB 电子驻车制动系统、定速巡航系统、以及多模式全维立体驾驶记忆、外后视镜倒车智能巡航等领先智能系统,尽显豪华呵护。

“新时代精英座驾”传祺 GA6 是广汽传祺创新体系能力建设的成果展现,是中国汽车品牌市场高端化转型的又一次尝试,它将引领中国汽车品牌向合资 B 级轿车市场发起猛烈的挑战,改变中高级竞争格局与选择标准。

广汽传祺济宁旗舰店
销售热线: 0537-2080000
地址: 济宁市高新区小邾营庄
北 1000 米路西